znamjapravdi@mail.ru

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

### Выборы-2016

№76 (10037)

четверг

Губернатор Владимир Якушев поблагодарил всех жителей Тюменской области, пришедших на избирательные участки и принявших активное участие в выборах.

«В единый день голосования люди активно шли на выборы. В регионе традиционно это праздник, да и установившаяся тёплая солнечная погода помогла. Все эти факторы повлияли на высокую явку, которая составила более 80 процентов. Конечно, я благодарю всех, кто проголосовал за «Единую Россию», за меня лично, так как я возглавлял региональный список партии на выборах в Государственную Думу. Но не менее важны и голоса тех, кто поддержал другие политические силы. Либеральнодемократическая партия России, Коммунистическая партия Российской Федерации, «Справедливая Россия» набрали достаточно приличный процент голосов. Депутаты от этих партий также будут представлять интересы земляков и в Государственной Думе, в и региональном парламенте», – прокомментировал Владимир Владимирович.

#### Пресс-служба губернатора.



### ДОРОГИЕ УПОРОВЦЫ!

Выражаю благодарность всем жителям Упоровского муниципального района, принявшим участие в выборах 18 сентября 2016 года. Спасибо всем, кто в ходе нынешней избирательной кампании проявил активность и организованность: жителям района, руководителям учреждений, организаций и предприятий, ветеранам и молодёжи, членам избирательных комиссий и наблю-

Дорогие земляки! Мы сделали свой выбор, чтобы продостойное место в мировом сообществе.

Уверен, кто каждый из избранных депутатов будет добросовестно трудиться на благо всех жителей Тюменской области и Упоровского района.

Искренне благодарю вас за неравнодушие, заботу о будущем России, Тюменской области и Упоровского района, за активную гражданскую позицию, желание сохранить стабильность и продолжить движение вперёд!

Глава района Леонид САУКОВ.

### УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Искренне благодарю вас за поддержку и оказанное мне доверие, которое вы выразили на избирательных участках 18 сентября, избрав меня своим депутатом в Тюменской областной Думе шестого созыва. Обещаю приложить максимум усилий для того, чтобы оправдать высокое звание вашего избранника.

Желаю всем крепкого здоровья, успехов в труде, тепла и достатка каждой семье!

Владимир УЛЬЯНОВ.

### Проголосовало большинство, впереди «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

<u>Ирина КУРГУЗОВА</u> (фото автора и Анжелы ЗЫКОВОЙ).

О том, что в ходе Единого дня голосования «ЕДИ-НАЯ РОССИЯ» уверенно победила на выборах, уже известно. Пока подводятся окончательные итоги, общественность обсуждает, сколько людей воспользовались своим избирательным правом и за кого отдавали голоса. Посмотрим вместе с читателями и мы на важный момент в нашей политической жизни.

На основании 39 протоколов территориальная избирательная комиссия Упоровского района подвела предварительные итоги. Выборы состоялись при высокой явке – из 15 223 жителей, обладающих правом голоса, в них приняли участие 13 668 человек, то есть 89,8 процента. В этом числе и те, кому выдавались открепительные удостоверения (238), и те, кто голосовал вне помещения (дома или на рабочем месте -1 039). Работа избирательны́х комиссий

проходила под присмотром наблюдателей. Несколько десятков представителей «Справедливой России» «КПРФ», «ЛДПР», «ЕДИНОЙ РОССИИ» в разное время на разных участках следили за явкой, за вскрытием урн и подсчётом голосов. Общее мнение - выборы прошли спокойно, без нарушений, по возникшим небольшим вопросам (несколько устных обращений и два письменных) территориальной избирательной комиссией были оперативно даны разъяснения.

По предварительным данным по спискам в Государственную Думу «ЕДИ-НУЮ РОССИЮ» поддержали около 82,5 процента упоровцев (11 278 человек), «Справедливую Россию» – 5,69 процента (778 человек), «КПРФ» – 5,49 процента (750), и «ЛДПР» - 4,12 процента (563). Все остальные партии набрали менее одного процента, за них отдали свои голоса от 8 до 54 наших жителей.

О почти таком же соотношении говорят предварительные итоги выборов в Тюменскую областную Думу шестого созыва:



На всех участках председатели комиссий поздравляли молодёжь, достигшую гражданской зрелости. За впервые отданные голоса награждали памятными и сладкими подарками. В их числе была и Татьяна Назарова.

преимуществом занимает «ЁДИНАЯ РОССИЯ» – 11 220 голосов (82,08 процента), второе место у «КПРФ» –797 (5,83 процента), третье у «Справедливой Рос- 752 (5,5 процента). 633 человека поддержали региональное отделение «ЛДПР», а это 4,63 процента, отделения ещё трёх партий набрали менее одного процента («Патриоты Росссии» и «Яблоко» по 0,6 и «Партия роста» – 0, 48).

По одномандатному округу №186 в Госдуму наибольшее число голосов (8 956) набрал действующий депутат И. И. Квитка - 65,53 процента, восемь других претендентов за-интересовали от 1,3 до 8,5 процента наших избирателей. Мандат в региональный парламент выиграл в ходе голосования также представитель «ЕДИНОЙ РОССИИ» В. И. Ульянов – 66, 24 процента ему дали 9 052 упоровцев, три его соперника набрали от 7,7 до 15,5 процентов.

В двух сельских поселениях раиона в этот же день праздником, поэтому ря выбирали и депутатов в дом с избирательными местные Думы. В Ингалинском (избирательный округ №10) проголосовал 61 человек из 63, имеющих на это право. Преимущество оказалось у С. Л. Евсютина (35 человек – 57,38 процента). За Т. И. Евсютину проголосовали 26 человек - 42,62 процента). В Бызовском сельском поселении (избирательный округ №5), где правом голоса обладают 95 человек, реализовали его 93. Большинство (61 голос -65,59 процента) выразило доверие С. А. Чирятьеву, его соперник С. А. Зятьков набрал 32 голоса или 34,41 процента.

Председатель террито-

первое место с солидным риальной избирательной комиссии Упоровского района Дмитрий Заусайлов, отвечая на вопросы журналистов по прошедшему Единому дню, определившему дальнейший курс развития и для региона, и для страны, отметил неравнодушие и ответственность земляков. Так на небольших участках, где прикреплено менее 150 человек, явка достигла 100 процентов, то есть политическую сознательность проявили все. Самыми активными в разрезе сельских поселений можно назвать жителей Буньковской, Видоновской, Коркинской, Крашенининской, Емуртлинской и Суерской территорий. Немаловажно, что работники и руководители наших сельхозпредприятий с пониманием отнеслись к важности голосования и рабочий день в горячую пору уборочной страды начали чуть позже, предварительно выразив свою гражданскую позицию.

По доброй традиции выборы остаются для нас участками в прошедшее воскресенье развернулись народные гулянья. В нескольких центральных усадьбах отметили Дни села, другие «выстроили» из столов с национальными блюдами «Мосты дружбы», богатством урожаев хвалились на «Золотой осени». Все эти концерты, конкурсы, розыгрыши призов, самые разнообразные увлекательные мероприятия на свежем воздухе и в Домах культуры, где и под каким названием они бы не проходили, объединяло главное – радость жизни дня сегодняшнего и уверенность в дне завтрашнем.



Супруги Чмель Пётр Григорьевич и Галина Дмитриевна (83 года) участие в выборах считают своим долгом. 18 сентября они рука об руку вновь на своём участке отдали голоса, а назавтра отметили 88-й день рождения главы семьи. Дай Бог им здоровья ещё на долгие годы совместной жизни!







### Спорт

## Открытие спартакиады – прорыв упоровских футболистов

<u>Вера ХАЛАЕВА</u> (Фото Ильи ЛИПУХИ-

Упоровского района стали серебряными призёрами областных соревнований в рамках региональной спартакиады школьников.

На этих играх наша команда была тёмной лошадкой, ведь прежде им не удавалось подняться в пятой позиции. В этот же лучших, уступив только казанским футболистам.

Футбольные баталии спартакиады начались с зональных первенств. В ходе юга области определились восемь, которые прошли в следующий финальный этап турнира. Теперь предстояло выявить сильнейкаждой. Финальные игры начались в Упорово 15 сентября.

Скользкая трава после дождя и грязь не стали помехой для финальных встреч в Упорово. Это только добавило зрелищности и азарта, ведь футболисты привычны ко всему. Находясь в подгруппе Б, перед полуфиналом наша дружина сыграла вничью с командой Ишима, разгромила тоболяков со счётом 5:0 и уступила лишь Казанке со счётом 0:1. В итоге из своей группы мы вышли со был самый яркий момент вторым результатом.

В полуфинале упоровцам стов.

предстояло встретиться с лидером подгруппы А – командой Сладково, которая до этого не потерпела ни Юные футболисты из одного поражения в турнире. Игра получилась напряжённой, тренеры нашей команды были спокойны, чего не скажешь о наставнике соперников. В основное время команды не уступили друг другу, но здесь ничьей быть не могло. Была назначена серия пенальти. После пяти основных ударов счёт оставался равным. По два итоговом протоколе выше мяча в сетке. Под прессом эмоционального нараз они стали одними из пряжения многие болельщики, да и сами игроки спокойно на происходящее смотреть не могли. Лишь вратарь упоровской команды Степан Бондаренко игр из 16 команд районов не поддался эмоциям. Победителя встречи удалось определить только после девятой пары ударов. Последний удар по воротам соперника наш голкипер ших в двух подгруппах нанёс сам, огорчив вратаря с четырьмя командами в сладковцев, после этого он вернулся в створ ворот, и именно здесь игрок из команды соперников не совладал с нервами и допустил ошибку, его удар пришёлся в штангу и наши ребята стали победителями этой игры.

> Степан признаётся, что тогда он верил в свои силы, а о волнении даже не думал. После этого решающего эпизода схватки члены упоровской команды качать на руках спасшего всю команду вратаря. Это игр для наших футболи-



Счастливые обладатели серебряных медалей.

шим ребятам предстояло сразиться за первое место с командой Казанского района. В игре с тобольской дружиной футболисты из Казанки забили 13 безответных мячей, и только упоровцам удалось составить им достойное сопротивление. Открыв счёт в начале первого тайма, соперники чувствовали себя уверенно, играли очень технично и спокойно. Но наши ребята расслабляться подбежали к нему и начали и сдаваться не собирались второй мяч этой игры

был за нами. После очередного длительного сопротивления

В последней игре на- забить нам ещё один мяч. таких высот достичь не Казанцы раз за разом старались атаковать ворота, но наш вратарь был начеку и неоднократно спасал положение.

Во втором тайме борьба была ещё жёстче. Упоровцы должны были во что бы то ни стало сравнять счёт, а казанцы старались уйти в отрыв. Наша команда всё чаще выходила к воротам соперника, обостряя борьбу, но сладковцам всё же удалось забить ещё один мяч. Итог игры 3:1 в пользу казанцев. Тем не менее болельщики и тренеры считают наш результат настоящим соперникам всё же удалось прорывом. Ведь прежде

удавалось.

Свою громкую победу упоровцы посвятили своим родителям и тренерам, благодаря которым они начали заниматься именно этим видом спорта. А главный тренер сборной района Анатолий Матвеев заключил, что побед случайных не бывает, это именно то, к чему ребята из Пятково, Масалей, Емуртлы, Ингалинского и Упорово шли на протяжении нескольких

Наши футболисты благодаря личной заинтересованности и непрерывной работе наставников сделали очень много, и

с этого момента футбол, скорее всего, станет ещё одним любимым видом спорта у упоровских болельшиков.

P.S. По итогам прошедших соревнований по городошному спорту и футболу в предварительной итоговой таблице в группе районов лидирует Упоровский район с 95 очками, Сладковский район на второй позиции и третий Тобольский район.

Следующие соревнования, в которых участники смогут побороться за очки, в итоговой таблице – лапта. Соревнования также пройдут в Упорово с 22 по 25 сентября.

### Праздники

### День села в золоте осени

наковском поселении от- лены поделки из природнопраздновали День села и го материала, а первоклаш-«Золотую осень».

СДК разместились национальные подворья. Казахскую кухню представила семья Абдулла во главе со старейшиной Жамилёй Абдулла, марийскую Все они были награждены - Ю. Жданова и русскую подарками. Также семьи - сёстры Н. Читаева и Л. Елесина.

В выставке «Чудо-огород» свой урожай продемонстрировали Л. Во-Л. Филатова.

Учениками Чернаков-

В воскресенье в Чер- ской школы были изготовки порадовали танцем. Традиционно проходил На украшенной площади парад детских колясок, впервые провели конкурс «Вторая жизнь», в котором приняли участие семьи М. Переваловой, А. Похода, А. Филатова, Е. Бобрешова. М. С. Переваловой и А. И. Зятькова приняли активное участие в «Ярмарке выпечки».

Тепло поздравил однотинцев, Ю. Бобрешова, В. сельчан, вручил благодар-Калинина, Н. Слободская, ственные письма и ценные призы глава территории Е. Кобелев, среди награждён-

ных активисты общественной жизни, 20 представителей образцовых подворий. На сцене выступили коллективы художественной самодеятельности Упоровского РДК и Чернаковского СДК. На празднике звучали стихотворения местных поэтов Л. Беляевой, А. Павлова, Г. Чернышевой, Е. Читаева. Методист по спорту Н. Слаутин подготовил увлекательную спортивноигровую программу.

Жители поселения выражают огромную благодарность местной администрации, организаторам праздника и артистам.

> Благодарные чернаковны.



Тыквы и арбузы, помидорчики и виноград – чернаковский урожай богат!

# Скородумский «Мост дружбы»



На сцене выступает коллектив «Сударушка».

18 сентября на террито- открыл глава поселения рятьеву, которые принимали культур «Мост дружбы».

Этот праздник совпал с празднованием народного гуляния «Золотая осень». Данное мероприятие собрало вместе народы нашего села, которые участвовали в конкурсах, пели и танцевали. Тут можно было увидеть быт и культуру русских, казахов и курдов, оценить их национальную ветствия и поздравления Е. И. Чирятьеву и Е. В. Чи-

вальными номерами, второе место досталось щедрому на подарки, приветливому коллективу «Казахскому Гульдеру», и на третьем месте - «Русские мотивы», которые поразили зрителей своими расписными костюмами и звонкими голосами. кухню и яркие нарядные В этот день также награкостюмы. Праздничный дили грамотами местных концерт со словами при- скородумских рукодельниц

рии скородумского Дома Алексей Васильевич Мед- участие в выставке «Золокультуры прошёл фе- ведев, далее творческие тые руки нашего села», так стиваль национальных коллективы представили грамоты получили участнисвои выступления. Пер- цы выставки «Во саду ли, в вое почётное место заняли огороде» М. Г. Плесовских «Бжи Курдистан», которые и Е. В. Балабанова. Свои «зажгли» зал яркими танце- грамоты и подарки получили участники областного фестиваля «Золотое лето». За красивое и ухоженное подворье табличку «Дом образцового содержания» вручили семье В. И. Елешева. Праздничный концерт завершили гости из Упоровского ДК.

Администрация Скородумского сельского поселения и Совет ветеранов.

#### Знай наших!

# «Вий»-ват упоровскому зодчему!

Во второй раз упоров- на основную номинацию ский художник Дмитрий «Лучшая парковая скуль-Маколкин стал победителем международного «Исетская осень - 2016».

Фестиваль проходил с 3 по 10 сентября в туристическом комплексе «Юж-Главной его целью является укрепление общероссийского и международного сотрудничества в области поддержки художественных ремёсел и народного творчества. В этом году тема фестиваля была приурочена к году кинематографа в России и звучала так: «Российское кино и его герои».

Уникальность данного проекта в том, что шедевглазах у зрителей – целую неделю мастера живут на турбазе, работая на открытом воздухе. В те дни, когда резчики создавали свои «детища», первые азы деревообработки смогисетские школьники, но и ребята из Тюмени.

щей красоты деревянного зодчества приняли участие мастера из Тюменской области, Москвы, Перми и других населённых в номинациях «Лучший наличник» и «Лучшая пар-

птура».

Мастера вспомнили разфестиваля парковой де- ные киноленты - «Утомревянной скульптуры лённые солнцем», «Цирк», «Машу и медведи», «Царевну-лягушку», воплотив в дереве их героев. Наш известный земляк Дмитрий Маколкин обратился к ное» Исетского района. экранизации одной из самых загадочных и мистических повестей Н. В. Гоголя «Вий». Он объяснил свой выбор так: «Нам была задана непростая тема. Кажется, все киногерои уже давно увековечены в памятниках разных городов. Повторяться не хотелось. Вспомнил, как меня когдато впечатлил фильм «Вий» вышедший в 1967 году, и решил остановиться на нём». В результате Дмиры создаются прямо на трий Александрович вновь стал победителем «Исетской осени - 2016». И наверно, это не случайность, ведь поднятая упоровским зодчим тема – вечна. Добро и Зло ведут за душу человека постоянную борьбу. ли получить не только Но если сам человек не хочет совершенствоваться, а просто плывёт по тече-В фестивале неувядаю- нию, то рано или поздно он становится уязвимым. Литературные критики сходятся во мнении, что гоголевский Хома – флегматичен и ленив, а любой пунктов. Из-за малочис- стресс снимает чаркой ленности конкурсантов горилки и хорошей закуской. После первого приключения с ведьмой ковая скамейка» членами философ отправился «лежюри было решено не читься» в корчму, а после определять победителей, а первой страшной ночи в стремился уберечь соврепризовой фонд перенести церкви быстро пришёл менников и потомков, от



Глубокий смысл заложен в творение Дмитрия Маколкина – парковую скульптуру, изображающую ведьму, оседлавшую Хому.

в себя, сытно пообедав. этого стремится уберечь Поэтому молодые люди, которые постоянно пьют горилку и заботятся лишь о том, чтобы сытно поесть и хорошо поспать, уже впустили нечисть в свои души. От такого равнодушия Гоголь всячески

их и Дмитрий Маколкин. Его творение, может и не столь вечное, как произведение классика, заставляет задуматься, а не нечистая ли сила порой давит на людские плечи.

Соб. инф. (фото из личного архива Д. Маколкина)

### Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 сентября с. Упорово

Об опубликовании проекта местных нормативов градостроительного проектирования территорий сельских поселений Упоровского муниципального района

В соответствии с пунктом 2.5 Порядка подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Упоровского муниципального района и внесения в них изменений, утверждённого решением Думы Упоровского муниципального района от 25.12.2015 г. №25

1. Опубликовать в районной газете «Знамя правды» и на официальном сайте Упоровского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет проект местных нормативов градостроительного проектирования территорий сельских поселений Упоровского муниципального района.

2. Установить адрес, время и срок приёма рекомендаций и предложений по проекту местных нормативов градостроительного проектирования территорий сельских поселений

Упоровского муниципального района: Адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 310.

Время приёма: с 8.00 до 17.00 часов.

Срок приёма: в течение 2-х месяцев со дня официального

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Упоровского муниципального района Н.

Глава района Л. Н. Сауков.

Приложение к постановлению размещено на официальном сайте администрации Упоровского MP (https://uporovo. admtyumen.ru) в разделе «Власть» во вкладке «Нормативноправовые документы».

#### Извещение о возможности предоставления земельного участка

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка, расположенного по адресу:

— Тюменская область, Упоровский район, д. Пантелеевка,

ул. Чапаева, 18, для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 2 900 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 21.10.2016 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район с. Упорово, ул. Володарского, 45 каб. 307. Пн., вт., ср. – с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв – с 12.00 до 13.00. Чт. – с 8.00 до 12.00 по местному времени.

#### вниманию физических и юридических лиц!

Комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района доводит до вашего сведения итоги аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков для жилищного строительства от 19.09.2016 г.:

. Победителями аукциона признаны участники:

Лот №1 – Аукцион признан несостоявшимся. Договор аренды заключить с заявителем, подавшим единственную заявку по начальной цене аукциона – ООО «Агрокомплекс Манайский».

Лот №2 – Аукцион признан несостоявшимся. Договор аренды заключить с заявителем, подавшим единственную заявку по начальной цене аукциона – ООО «Агрокомплекс Манайский».

Лот №3 – Аукцион признан несостоявшимся. Договор аренды заключить с заявителем, подавшим единственную заявку по начальной цене аукциона – ЗАО «Нива-Агро».

Договоры аренды по лотам №№1, 2, 3 в течение десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе направляются заявителям.

### Безопасность

### Об уголовной ответственности за управление транспортными средствами в состоянии опьянения

Федеральным законом от 31.12.2014 №528-ФЗ Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен ст. 264.1 «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию», предусматривающей уголовную ответственность за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ч.2, 4 или 6 ст. 264УК РФ либо настоящей статьёй.

Статья 264.1 УК РФ начала действовать с 01.07.2015. С момента начала действия указанной статьи судами Упоровского района рассмотрено 22 уголовных дела с постановлением обвинительного приговора в отношении 22 лиц, из них 18 находились в состоянии опьянения, 4 оказались от законного требования пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения.

Двадцати лицам в качестве основного назначено наказание в виде обязательных работ на срок от 200 до 300 часов, двум лицам назначено лишение свободы на срок от 1 года до 2 лет, при этом одному из них условно, на основании ст. 73 УК РФ.

В качестве дополнительного наказания всем осуждённым назначено лишение права заниматься определённой деятельностью по управлению транспортными средствами на срок от 2 до 3 лет.

Василий ГУММЕР, прокурор Упоровского района.

### Наше здоровье

# В ожидании гриппа

администрации прошло получили руководители заседание санитарно- образовательных учреждепротивоэпидемической ний и органов соцзащиты. комиссии. Посвящено оно было профилактике целого ряда опасных болезней с родителями, учениками – бешенства, острых кишечных инфекций, педи- гигиене, не допускать в кулёза, а также гриппа, надвигающийся эпидсе- тей и персонал, регулярно зон которого является од- проводить дезинфекцию ним из самых актуальных воздуха в помещениях. и «горячих» вопросов.

сказали начальник терриооязанности заведующе-Ершова.

По итогам заседания был разработан проект решения для ответственных лиц по мерам защиты, которые необходимо принять, чтобы не допустить распространения этих болезней на территории.

В частности, чтобы не систем. допустить бешенства, до населения будут доведены странение к минимуму, Правила содержания до- также был разработан коммашних животных, а ра- плекс мер по профилактике ботники, чья деятельность связана с риском заболеть, сти, руководители объектов пройдут профилактиче- соцкульбыта должны будут скую вакцинацию. Для это- проводить комплекс ограго в больнице должен находиться неснижаемый запас (масочный режим, караннеобходимой вакцины.

В вопросах профилак- зинфекции и т. д.). В период

Они должны проводить разъяснительную работу о личной и общественной коллективы больных де-

Надвигаются холода, а значит, и опасность эпиде-О ситуации в районе по мии гриппа. По предвариэтим заболеваниям рас- тельным прогнозам в этом году «сезон» гриппа и ОРториального отдела Ро- ВИ начнётся сравнительно спотребнадзора Людмила поздно – в декабре-январе и в поликлиниках должно Щипачёва и исполняющая продлится до конца весны. пройти разграничение пото-Предполагается, что предго райбольницы Надежда стоящий сезон будет умеренным по заболеваемости, основными эпидштаммами будут вирусы А/H3N2 и В. Грипп, вызванный вирусом A/H3N2, плохо переносят дети до 5 лет, пожилые люди и лица с хроническими болезнями бронхо-лёгочной и сердечно-сосудистой

> Чтобы свести распрогриппа и ОРВИ. В частноничительных мероприятий тин, усиление режимов де-

14 сентября в районной тики ОКИ рекомендации подъёма заболеваемости исходит в радиусе 1 метра гриппом и ОРВИ будет ограничено количество массовых общественных мероприятий, особенно проводимых в закрытых помешениях и залах.

> В готовность №1 в ближайшее время будут приведены и лечебные учреждения района, которые должны быть полностью готовы к приёму больных гриппом и ОРВИ, в том числе обеспечить особый контроль за состоянием здоровья беременных женщин и детей с хроническими заболеваниями. Кроме того, людей с признаками гриппа. В школах и детсадах будет введён не только традиционный масочный режим, но и ежедневный утренний фильтр детей и сотрудников с фиксацией результата осмотров. В случае если в классах или группах отсутствует по болезни не меньше 20 процентов детей, образовательный процесс будет приостановлен не меньше, чем на неделю.

> > Соб. инф.

Чтобы оставаться здоровыми в осенне-зимний период необходимо помнить меры профилак-

Заражение гриппом про-

вокруг чихающего или кашляющего человека. Либо после того, как вы подхватили инфекцию после рукопожатия с больным и занесли её на свои слизистые оболочки рта, носа, глаз. Можно даже не контактировать с больным, а просто подержаться за заражённые ручки дверей в магазине, поручни в автобусе.

Чтобы избежать заражения, нужно часто мыть руки с мылом или обрабатывать их специальными салфетками (и обязательно перед едой) и использовать марлевые повязки.

Не стоит игнорировать и вакцинопрофилактику, которая на 60-90 процентов способна снизить заболеваемость гриппом и предотвратить тяжёлые формы болезни.

Вакцинопрофилактика на территории Упоровского района уже идёт. Используется два типа вакцины – «гриппол» для детей до 17 лет включительно и «совигрипп» для взрослых. В этом году планируется вакцинировать 8 061 человек, что составляет 41 процент от общего количества населения района. По данным на 21 сентября было привито 2 250 человека, из них 1 343 – это дети.

Алексей РЕЧКИН. заведующий поликлиникой.